

---

## **Η FREENOW υπέρ της ΠΟΕΙΑΤΑ και του ΣΑΤΑ, στηρίζει την πρόσβαση των ταξί στις λεωφορειολωρίδες**

---

2025/01/30 12:51 στην κατηγορία MMM

---

Με αφορμή τη συζήτηση για τη βελτίωση της αστικής κινητικότητας στις πόλεις μας, η FREENOW, το No1 Ταξί App στην Ελλάδα, εκφράζει τη στήριξη της στις προτάσεις της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ταξί και του Συνδικάτου Αυτοκινητιστών Ταξί Αττικής (ΣΑΤΑ), που αφορούν την επίσημη πρόσβαση των ταξί στις λεωφορειολωρίδες της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

Η εταιρεία υπογραμμίζει τη σημασία της συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων για τη δημιουργία ενός πιο λειτουργικού και αποδοτικού συστήματος μετακινήσεων. Το μέτρο αυτό, εάν εφαρμοστεί, αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στη συνολική αναβάθμιση των μετακινήσεων, μειώνοντας τους χρόνους των διαδρομών με ταξί και ενισχύοντας τη βιώσιμη αστική συγκοινωνία.

**Σύμφωνα με τη FREENOW, η επίσημη πρόσβαση των ταξί στις λεωφορειολωρίδες θα ενισχύσει την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα των επαγγελματιών οδηγών, εξαλείφοντας παράνομες πρακτικές και μειώνοντας τη συμφόρηση, ιδιαίτερα στις ώρες αιχμής.**

Το μέτρο θα προσφέρει ταχύτερες, πιο αποδοτικές διαδρομές για τους επιβάτες, ενώ παράλληλα θα αποσυμφορήσει τις υπόλοιπες λωρίδες κυκλοφορίας. Όπως έχει αποδειχθεί και σε άλλες ευρωπαϊκές πόλεις όπου η FREENOW δραστηριοποιείται, η χρήση των λεωφορειολωρίδων συμβάλλει στη συνολική βελτίωση της κυκλοφορίας και στην ενίσχυση της αξιοπιστίας των αστικών συγκοινωνιών, δημιουργώντας ένα πιο λειτουργικό δίκτυο μεταφορών.

«Στη FREENOW, πιστεύουμε ότι η καλύτερη κινητικότητα δεν αφορά μόνο την τεχνολογία, αλλά και τη δημιουργία ενός πλαισίου που βελτιώνει την εμπειρία για όλους - επαγγελματίες οδηγούς ταξί, επιβάτες και κατοίκους των πόλεων μας. Καλούμε τις αρμόδιες αρχές να εξετάσουν θετικά την εφαρμογή αυτού του μέτρου, που θα ωφελήσει άμεσα την καθημερινότητα χιλιάδων πολιτών.

Όραμά μας είναι να διασφαλίσουμε ότι ο κλάδος του ταξί, ως μια δημόσια υπηρεσία,

παραμένει στο επίκεντρο των λύσεων αστικής κινητικότητας, τόσο στην Ευρώπη όσο και στην Ελλάδα.»

Η FREENOW πρόσφατα ανακοίνωσε την ένταξή της στη Διεθνή Ένωση Οδικών Μεταφορών (IRU), τη μεγαλύτερη ένωση οδικών μεταφορών παγκοσμίως.

Η IRU διαθέτει εξειδικευμένη ομάδα εργασίας που ασχολείται αποκλειστικά με το ταξί. Το γεγονός αυτό σηματοδότησε την αποχώρησή της εταιρείας από την MOVE EU, η οποία υποστηρίζει την απελευθέρωση της αγοράς ταξί και την είσοδο των ιδιωτικών οχημάτων στους δρόμους της Ευρώπης. Αυτή η απόφαση υπογραμμίζει τη σταθερή δέσμευση της FREENOW στον κλάδο του ταξί, εδραιώνοντας τον ρόλο της ως ο μεγαλύτερος ψηφιακός σύμμαχος των επαγγελματιών οδηγών ταξί στην Ελλάδα και την Ευρώπη.

Ο εκσυγχρονισμός του ταξί αποτελεί δέσμευση για τη FREENOW εδώ και 14 χρόνια, από την ίδρυσή της. Αυτή η αφοσίωση της έχει εξασφαλίσει ηγετική θέση στην Ελλάδα και άλλες ευρωπαϊκές αγορές, ενώ αναγνωρίζεται ο θεμελιώδης ρόλος της στον ψηφιακό μετασχηματισμό των ταξί και το μέλλον της αστικής κινητικότητας.